



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γραφείο Γενικού Διευθυντή

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. : 16.08.003
Υ.Ο.: 05.13.003

4 Οκτωβρίου, 2021

Αρ. Εγκυκλίου 1675

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ)
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,
Συντονισμού και Ανάπτυξης και Υφυπουργείων,
Αρχιπρωτοκολλητή,
Γενικό Λογιστή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου.

**Χρήση Υπηρεσιακού Κινητού Τηλεφώνου σε Κρατικούς Αξιωματούχους
και Κρατικούς Λειτουργούς**

Επιθυμώ να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό Συμβούλιο σε συνέχεια των Αποφάσεων του με αρ. 90.962 και 91372 με ημερομηνία 10/3/2021 και 16/6/2021 αντίστοιχα, κατά την συνεδρία του στις 21/9/2021, αποφάσισε τον καθορισμό περιορισμών στη χρήση υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου για όλους τους κρατικούς αξιωματούχους και κρατικούς λειτουργούς που

έχουν εγκριθεί ως δικαιούχοι υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου με τις δύο πιο πάνω Αποφάσεις.

2. Συγκεκριμένα, από 1/1/2022 θα ισχύουν οι ακόλουθοι περιορισμοί αναφορικά με το δικαίωμα χρήσης υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου:

- (α) Για τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, τους Υπουργούς, τους Υφυπουργούς και τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, μέχρι €4000 ανά έτος. Το ποσό των €4000 μπορεί να αυξηθεί κατά €1000 ανά έτος, νοουμένου ότι η υπέρβαση αυτή θα εγκρίνεται από τον Υπουργό Οικονομικών με βάση αποδεικτικά στοιχεία που θα υποβάλλονται κατά περίπτωση.
- (β) Για τον Βοηθό Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, τον Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας, την Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας, τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς, τον Αρχηγό της Αστυνομίας, τον Υπαρχηγό της Εθνικής Φρουράς, τον Διοικητή της Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών, τους Γενικούς Διευθυντές Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, μέχρι €3000 ανά έτος.
- (γ) Τον Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Ανωτάτου Δικαστηρίου, την Επίτροπο Διοικήσεως, τον Επίτροπο Εποπτείας Υγείας, την Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, την Επίτροπο Νομοθεσίας, την Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, την Επίτροπο Ισότητας των Φύλων, τον Επίτροπο του Πολίτη, την Επίτροπο Περιβάλλοντος, τον Επίτροπο Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, τον Επίτροπο Προεδρίας, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, τον Γενικό Διευθυντή της Βουλής των Αντιπροσώπων, τον Αναπληρωτή Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, τον Διευθυντή Γραφείου Τύπου του Προεδρικού, τον Διευθυντή Γραφείου του Προέδρου και τους Αρχηγούς Διπλωματικών Αποστολών, μέχρι €2000 ανά έτος.
- (δ) Για τους Διευθυντές Τμημάτων / Υπηρεσιών και Κρατικούς Λειτουργούς επιφορτισμένους με ειδικά καθήκοντα, μέχρι €1000 ανά έτος. Το δικαίωμα αυτό θα παραχωρείται σε εξαιρετικές περιπτώσεις, κατόπιν έγκρισης του Υπουργού Οικονομικών, νοουμένου ότι για τους ίδιους λόγους τους έχει παραχωρηθεί κινητό τηλέφωνο.

3. Με την Απόφαση με ημερομηνία 21/9/2021, οι Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 53.984 και αρ.79.005 ημερομηνίας 11/7/2001 και 24/6/2015 αντίστοιχα, ακυρώνονται



Γιώργος Παντελή
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών

ΜΧΣ